

**TRADE
FORCE** [®]

Any job, anywhere.

- EN** LED Strip
- NL** LED-strip
- FR** Bande LED
- IT** Striscia LED
- ES** Tira de LED
- DE** LED-Leiste
- PT** Faixa de LED
- NO** LED-stripe
- FI** LED-nauha
- SV** LED-remsa

Instructions for use

- [illegible]

- [illegible]

- [illegible]

- abgeleitet oder in eine Oberkante des Leuchtes ist,
 • Offen oder geschlossen sind die LED-Strahlen nicht,
 • Verhindern Sie diesen LED-Strahlen nicht mit einem Produkt eines anderen Herstellers
 • Blocken Sie nicht die Lichtquelle,
 • Andererseits kann es zu Augenschäden kommen,
 • Der Arbeitsplatz weiterdarf nicht in der Nähe einer Wärmequelle oder in einer anderen derart störenden Umgebung verbracht werden,
 • Von Kindern fernhalten! Kinder sollten beaufsichtigt werden,
 • Um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen!
 Das Gerät hat eine zweijährige GARANTIE auf Verarbeitungs- und Materialfehler. Die Garantie gilt nicht für Schäden am Gerät, die durch:
 • Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar, wenn die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer erreicht, muss die gesamte Leuchte ersetzt werden.
 • Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energiesparleuchte "E"
 • Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt E-Licht weist nicht im möglichen Hausmüll Umwelt oder der menschliche Gesundheit durch unkorrekten Abfallentsorgung zu vermeiden, recycling Sie es verantwortungsbewusst in die Wiederverwendung von Materialressourcen zu fördern, verwenden Sie bitte die Rückgabe- und SammelSYSTEMe oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde.

- [illegible]

- [illegible]

- II
- Lorsque le produit est allumé pendant 10 à 15 minutes avant de le plonger dans l'eau, la température est inférieure à 0 °.
 - Lorsque la température est inférieure à 0 °, laissez les produits 10 à 15 minutes avant de les immerger sur le produit ou lorsque la température est inférieure à 0 °.
 - Ne pas utiliser la bande LED lorsqu'elle est recouverte ou encastrée dans une surface.
 - Ne pas ouvrir ou couper la bande LED.
 - Ne pas connecter cette bande LED à un produit d'un autre fabricant.
 - Ne lairez pas directement la source lumineuse, sous peine de provoquer des lésions oculaires.
 - Il est interdit d'utiliser le temps de travail à proximité d'une source de chaleur ou dans un environnement corrosif ou acide.
 - Tenir à l'écart des enfants ! Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
 - L'appareil bénéficie d'une GARANTIE de deux ans contre les défauts de fabrication ou de matériaux.
 - L'appareil ne doit pas être utilisé en violation des règles de sécurité non respectées des instructions.
- d'installation.
- Ce produit est équipé de LED, la source lumineuse de ce luminaire n'est pas émetteuse ; lorsque la source lumineuse allumée sans fil de vie, l'émission du luminaire doit être éteinte.
 - Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <E>
 - Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être étiqueté avec d'autres étiquettes énergétiques. Afin de prévenir tout dommage éventuel à l'environnement ou la santé humaine dû à la réglementation non contrôlée des déchets, il convient de le recycler de manière responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser ses systèmes de retour et de collecte ou contacter le détaillant où le produit a été acheté. Celui-ci peut prendre ce produit pour un recyclage respectueux de l'environnement.
- II
- Questo sistema a LED non deve essere utilizzato senza che tutte le precauzioni siano al loro posto. Lo stesso si applica per evitare di essere assorbiti prima dell'uso.
 - Non immergere la luce flessibile in liquidi e non utilizzare il prodotto in prossimità di acqua stagnante o altri liquidi.
 - Non far passare il cavo attraverso pareti, soffitti, porte, finestre o altro parte simili della struttura dell'edificio.
 - Accendere il prodotto 10-15 minuti prima di immergerlo.

- EN** • This LED strip must not be used without all gaskets being in place. Any open ends must be sealed-off before use.
- Do not submerge flexible light in liquids, or use the product in the vicinity of standing water or other liquids.
 - Do not route the cord through walls, ceilings, doors, windows, or any similar part of the building structure.
 - Turn on the products 10-15 Minutes before you bend it when the product was off the roll during the temperature is below 0°.
 - Turn on the products 10-15 minutes before you repeat it to the roll during the temperature is below 0°.
 - Do not use the LED strip when covered or recessed into a surface.
 - Do not open or cut the LED strip.
 - Do not connect this LED strip to another manufacturer's product.
 - Do not directly stare at the light source; otherwise it may cause eye damage.
 - It is prohibited to use the worklight near a heat source or in a corrosive or acidic environment.
 - Keep away from children! Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the device!
 - The device has a two years WARRANTY against faulty workmanship or materials. The guarantee does not apply to damage to the device arising through a failure to comply with the operating instructions.
 - This product has LED built-in, the light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.
 - This product contains a light source of energy efficiency class<F>.
-  This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

- Leid het snoer niet door muren, plafonds, deuren, ramen of andere soortgelijke delen van het gebouw.
 - Zet het product 10-15 minuten voordat u het buigt aan als het product van de rol is gehaald bij een temperatuur onder 0°.
 - Zet de producten 10-15 minuten voordat u ze weer op de rol plakt aan als de temperatuur onder 0° is.
 - Gebruik de LED-strip niet als deze bedekt of verzonken is in een oppervlak.
 - Open of snijd de LED strip niet.
 - Sluit deze LED-strip niet aan op een product van een andere fabrikant.
 - Staar niet rechtstreeks in de lichtbron, anders kan dit oogletsel veroorzaken.
 - Het is verboden de werklamp te gebruiken in de buurt van een warmtebron of in een corrosieve of zure omgeving.
 - Buiten bereik van kinderen houden! Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen!
 - Het apparaat heeft twee jaar GARANTIE tegen fabricage- en materiaalfouten. De garantie is niet van toepassing op schade aan het apparaat die is ontstaan door het niet naleven van de gebruiksaanwijzing.
 - Dit product heeft LED ingebouwd, de lichtbron van dit armatuur is niet vervangbaar; wanneer de lichtbron het einde van zijn levensduur bereikt, moet het hele armatuur worden vervangen.
 - Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiëntieklasse C.
 - Deze markering geeft aan dat dit product niet met ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid.
- Om mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, dient u het op verantwoorde wijze te recyclen om het duurzame hergebruik van materiële grondstoffen te bevorderen. Om uw gebruikte apparaat te retourneren, kunt u gebruik maken van de retour- en inzamelingsystemen of contact opnemen met de groothandel waar het product is gekocht. Zij kunnen dit product innemen voor milieuvriendelijke recycling.

- FR** • Cette bande LED ne doit pas être utilisée sans que tous les joints soient en place. Toute extrémité ouverte doit être scellée avant l'utilisation.
- Ne pas immerger la lumière flexible dans des liquides, ni utiliser le produit à proximité d'eau stagnante ou d'autres liquides,
 - Ne pas faire passer le cordon à travers les murs, les plafonds, les portes, les fenêtres ou toute autre partie similaire de la structure du bâtiment.

- Deze LED-strip mag niet worden gebruikt zonder dat alle pakkingen zijn aangebracht. Eventuele open uiteinden moeten voor gebruik worden afgesloten.
- Dompel de flexibele lamp niet onder in vloeistoffen en gebruik het product niet in de buurt van stilstaand water of andere vloeistoffen.

- 14**
- Es ist ein LED nicht abgedeckt oder eine Oberflächeneinglassung ist.
 - Öffnen oder schneiden Sie den LED-Strahlen nicht.
 - Verändern Sie diesen LED-Strahlen nicht mit einem Produkt eines anderen Herstellers.
 - Klicken Sie nicht direkt in die Lichtquelle;
 - andererseits kann es zu Augenschäden kommen.
 - Der Arbeitsleistungswert darf nicht in der Nähe einer Wärmequelle oder in einer Zündzone oder einer gefährlichen Umgebung verwendet werden.
 - Von Kindern fernhalten! Kinder sollten beaufsichtigt werden.
 - Wenn ein Sicherheitsrisiko, dass sich nicht mit dem Gerät spielen!
 - Das Gerät hat eine zweijährige GARANTIE auf Verschleiß und Materialfehler. Die Garantie gilt nicht für Schäden am Gerät, die durch Missbenutzung der Gebrauchsanweisung entstehen.
 - Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar, wenn die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer erreicht, muss die gesamte Leuchte ausgetauscht werden.
 - Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzkategorie <2>
 - Eine Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt EU-weit nicht mit anderem Hausmüll entsorgt werden darf um möglichste Schmutz Umwelt oder der menschliche Gesundheit durch Umkehr- oder Abfallentsorgung zu vermeiden.
 - reichen Sie es verantwortungsbewusst im die Wiederverwendung der nachgebaute Wiederverwendung von Materialeinsparungen zu verwenden, verwenden Sie bitte die Rückgabe- und Sammelstellen oder wenn Sie sich an den Handel, bei dem das Produkt gekauft wurde.

- Temperatura sea inferior a 0°.
- No utilice 1 litro de LED cuando esté cubierta o empujada en una superficie.
- No abra ni corte la tira de LED.
- No conecte esta tira LED a un producto de otro fabricante.
- No mire directamente la fuente de luz de otro producto podrá dañar los ojos.
- Está prohibido utilizar el equipo de trabajo cerca de una fuente de calor o en un entorno corrosivo o ácido.
- Mantengáelo alejado de los niños. Los niños deben ser vigilados para que jueguen con él, ya que, al estarlo, el aparato tiene una batería de dos años contra detectos de daños que se producen en el aparato se aplica a los datos que se producen en el aparato por cumplimiento de los requisitos de uso.
- Este producto tiene LED incorporados, la fuente de luz de esta lámpara no es sustitutable, cuando la luz de esta lámpara se agota, el producto debe ser sustituido por una nueva.
- Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética F.
- Esta marca indica que este producto no debe desecharse con otros desechos domésticos. Para eliminarlos de la fuente de contaminación y a salud humana por la eliminación descubierta de desechos, recolectados de manera responsable para promover la utilización sostenible de los recursos materiales, para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de devolución y reciclación o comuníquese con el minorista que compró el producto. Pueden llevar este producto a un reciclaje seguro para el medio ambiente.
- 10
- Diese LED-Streifen darf nicht verwendet werden, Erden müssen vor dem Gebrauch verschlossen werden.
- Tuschen Sie die flexible Leuchte nicht in anderen Flüssigkeiten ein, das Produkt nicht in der Nähe von stehendem Wasser oder anderen Flüssigkeiten.
- Führen Sie das Kabel nicht durch Türen, Fenster oder ähnliche Leiche der Gebäudestruktur.
- Schalten Sie das Produkt 10-15 Minuten vor dem Biegen ein, wenn das Produkt die Temperatur unter 0° von der Folie.
- Schalten Sie die Produkte 10-15 Minuten ein, bevor Sie sie wieder auf die LED packen, wenn die Temperatur der LED-Streifen nicht, wenn er verwendet wird.

- 3

- [illegible]

- [illegible]

- Manufacturer:Sonepar Global Sourcing SA
Chemin Louis-Hubert 3
1213 Petit-Lancy, Switzerland

Importers: www.buytradeforce.com/Support/Where
Contact: Sonepar France Distribution SAS
18-20 Quai Du Point Du Jour,
92100 Boulogne-Billancourt, France

230VDC 8W/m 770lm/m 4000K
IP65 C€ -20°C~45°C    

0027060001 0027060003

Any job, anywhere.